
Шаип Камбери: Питање Прешевске долине мора да буде део коначног споразума између Косова и Србије. Потребно директно ангажовање Приштине, Тиране и међународних механизама
среда, 06 јул 2022 16:03

 Носилац листе "Коалиција Албанаца долине" Шаип Камбери, који је освојио посланички
мандат у Скупштини Србије, изјавио је да питање Прешевске долине неизоставно мора
да буде део коначног споразума између Косова и Србије, уз ангажовање Приштине,
Тиране и међународних механизама.

  

Он дијалог Косова и Србије види као последњу прилику за унапређење права Албанаца
у Прешевској долини, објавио је портак Косово онлајн, преносећи Камберијеву изјаву
приштинским медијима на албанском.

  

„Питање долине дефинитивно мора бити део коначног споразума између Косова и
Србије. На исти начин мора да се поступа према мањинама, уз поштовање принципа
реципроцитета у правима. Не верујем у евентуални споразум између две државе, који се
на прави начин не бави правима Албанаца у Прешевској долини“, рекао је Камбери за
Бота сот.
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Позвао је Косово и Албанију да оформе заједнички Фонд за „Долину“, да донесу
државне програме за помоћ Албанцима и да се сви политички процеси у којима учествују
и Косово и Албанија искористе за унапређење права Албанаца са југа Србије.

  

Камбери је навео да је његова победа у Великом Трновцу, у петом изборном кругу, била
тешка због неравноправне битне двеју државних партија и коалиције Албанаца, а да овај
изборни процес карактеришу кашњења и „интервенције на демотивисању албанских
бирача“.

  

„Сада коначно могу да кажем да је то била тешка победа остварена уз велико залагање
сваког нашег активисте, коалиционог партнера и пре свега уз истрајност бирача
јединице број шест у Трновцу“.

  

Камбери је нагласио да су проблеми Албанаца Прешевске долине „бројни и
вишедимензионални“, а последица су „систематске дискриминације“.

  

Додао је да борба за права, једнакост, демократију и слободу мора да се настави до
краја.

  

Он је поручио да је пасивизација адреса у Медвеђи „метод легализације етничког
чишћења“ у тој општини и да је за преокретање овог „зачараног процеса“ потребно
директно ангажовање Приштине , Тиране и међународних механизама.

  

(Фонет)
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